



**ROMÂNIA**  
**Județul Mureș**  
**Consiliul Local al Orașului Iernut**  
**545100, Piața 1 Decembrie 1918, nr.9, Jud. Mureș**  
**Tel: (0265) 471410, Fax: (0265) 471376**  
**E-mail: iernut@cjmures.ro**

---

**Nr. 3548/27.02.2024**

**PROCES-VERBAL**  
**de afișare**

Astăzi, 27.02.2024, s-a procedat la afișarea procesului – verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Iernut din data de 15.02.2024.

**SECRETAR GENERAL AL ORAȘULUI,**  
**DORDEA LAURA**



**ROMÂNIA**  
**Județul Mureș**  
**Consiliul Local al Orașului Iernut**  
**545100, Piața 1 Decembrie 1918, nr.9, Jud. Mureș**  
**Tel: (0265) 471410, Fax: (0265) 471376**  
**E-mail: iernut@cjmures.ro**

---

**Nr. 3548/27.02.2024**

**PROCES-VERBAL**  
**de afișare**

Astăzi, 27.02.2024, s-a procedat la afișarea procesului – verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Iernut din data de 15.02.2024.

**SECRETAR GENERAL AL ORAȘULUI,**  
**DORDEA LAURA**



ROMÂNIA  
Județul Mureș  
Consiliul Local al Orașului Iernut  
545100, Piața 1 Decembrie 1918, nr.9, Jud. Mureș  
Tel: (0265) 471410, Fax: (0265) 471376  
E-mail: iernut@cjmures.ro

---

## Proces-verbal încheiat azi 15.02.2024 cu ocazia ședinței extraordinare a

### Consiliului Local Iernut, județul Mureș

În conformitate cu prevederile art. 134 alin. 1) punct. 4, din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ domnul Nicoară Ioan în calitate de primar propune Consiliului Local ordinea de zi care a fost transmisă consilierilor odată cu dosarul de ședință. În cazul în care vor fi solicitări cu privire la modificarea ordinii de zi se menționează că acestea pot avea loc numai în condițiile în care s-au ivit probleme urgente, de interes comunitar sau social și a căror soluționare nu poate să fie amânată până la următoarea ședință de consiliu local.

În cazul în care se constată modificări la proiectul de ordine de zi, respectiv suplimentarea proiectului de ordine de zi acestea se aprobă cu votul majorității consilierilor prezenți procedându-se la supunerea la vot după cum urmează: voturi pentru 13, voturi împotriva 0, abțineri 0.

S-a supus la vot proiectul de ordine de zi și s-a votat cu: voturi pentru 13, voturi împotriva 0, abțineri 0.

Este invitat președintele de ședință pentru a prelua conducerea lucrărilor ședinței ordinare, în persoana dlui consilier Șuteu Lucian Valentin.

Președintele de ședință constată legalitatea întrunirii consiliului local, prezența fiind asigurată de peste jumătate plus unu din numărul consilierilor aleși, constatându-se că lipsește dl. viceprimar Mărginean Teofil Vasile.

### PROIECT DE ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investiții : „Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 1 -blocul 19 str Mihai Eminescu, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-262.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investiții : „Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 1 -blocul 22 str Mihai Eminescu, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-262.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General Cumulat actualizat cu defalcarea valorii aferente cheltuielilor eligibile si neeligibile pentru obiectivul de investitii : „Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 1 -blocul 19 str Mihai Eminescu, blocul 22 str Mihai Eminescu finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării,

*Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale-cod proiect C5-A3.1-262.*

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investitii : *„Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 3” -blocul 30 str. Mihai Eminescu, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-313*

5. Proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de delegare temporară - până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă, a gestiunii activităților de sortare a deșeurilor reciclabile, compostare a biodeșeurilor și transfer a deșeurilor prin exploatarea Stației de Sortare, Compostare și Transfer Cristești din județul Mureș.

## SUPLIMENTAREA PROIECTULUI ORDINII DE ZI

1. Depunerea jurământului de către dna consilier local, Stoica Roxana Elena, conform Încheierii Civile Nr. 244/C/2024.

2. Proiect de hotărâre privind **aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati** conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investitii : *„Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 2-blocul 20 str Mihai Eminescu, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-312.*

3. Proiect de hotărâre privind **aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici** actualizati conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investitii : *„Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 2-blocul 21 str Mihai Eminescu, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-312*

4. Proiect de hotărâre privind **aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati** conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investitii : *„Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 2-blocul 25 str Mihai Eminescu, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-312*

5. Proiect de hotărâre privind **aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati** conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investitii : *„Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 2-blocul 26 str Mihai Eminescu, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-312*

6. Proiect de hotărâre privind **aprobarea Devizului General Cumulat actualizat cu defalcarea valorii aferente cheltuielilor eligibile si neeligibile** pentru obiectivul de investitii : *„Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 2 -blocul 20 str Mihai Eminescu, blocul 21 str Mihai Eminescu, blocul 25 str Mihai Eminescu si blocul 26 str Mihai Eminescu finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-312.*

Dl. Șuteu L. - președinte de ședință. Bună ziua, bine ați venit la ședința extraordinară.

În sală sunt prezenți 13 consilieri locali. Din sală lipsește dl. viceprimar Mărginean Teofil Vasile.

Dl. Șuteu L. - pentru început supun la vot procesul verbal de la ședința anterioară a consiliului local, din data de 08.02.2024. Cine este pentru? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere.

Dl. Șuteu L. - ordinea de zi este compusă din 5 puncte, și avem 6 puncte suplimentare la proiectul ordinii de zi. Supun la vot proiectul ordinii de zi și suplimentarea proiectului ordinii de zi. Cine este pentru? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere.

Dl. Șuteu L. - dacă sunteți de acord să începem cu pct.1 de la suplimentarea proiectului ordinii de zi.

Pct.1. Suplimentarea proiectului ordinii de zi - Depunerea jurământului de către dna consilier local, Stoica Roxana Elena, conform Încheierii Civile Nr. 244/C/2024.

Dna Dordea L. - secretar general al orașului, în urma demisiei domnului Mălai, din partea Partidului Social Democrat, s-a vacantat postul. Judecătoria Luduș în baza încheierii civile nr.244/C/2024 a validat mandatul de supleant, astfel admite propunerea formulată de Orașul Iernut, cu sediul în oraș Iernut, și validează mandatul de consilier local al numitei Stoica Roxana Elena, cu domiciliul în oraș Iernut, str. Gheorghe doja, bl.7, sc C, ap.6, înscrisă pe lista Partidului Social Democrat, dispune comunicarea încheierii pe durata mandatului prefectului județul Mureș, secretarului general, cu drept de apel. Nu s-a exercitat apelul, a rămas definitiv astăzi, urmând ca în această ședință dna Stoica Roxana Elena să depună jurământul pe care l-am întocmit. Vă rog să vă ridicăți!

În continuare dna Stoica R. depune jurământul.

Dna Stoica R. - "Jur să respect Constituția și legile țării, și să fac cu bună-credință tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor orașului Iernut. Așa să îmi ajute Dumnezeu!"

Dna Dordea L. - aveți obligația de a depune declarația de avere și de interese. În continuare dna Stoica poate să voteze.

Dl. Șuteu L.- deci suntem 14 consilieri locali prezenți.

Dl. Șauca C.- referitor la acest punct, cu permisiunea Dumneavoastră, dna va intra în comisiile ulterioare în locul dlui Mălai, îl înlocuiește în toate comisiile, și dacă avem permisiunea Dumneavoastră și în Consiliul de administrație la Liceu, unde dl. Mălai ne reprezenta, ca să nu mai facem încă un proiect de hotărâre. Dacă sunteți de acord, pentru luna viitoare.

Dna Dordea L. - va intra în comisiile din care a făcut parte dl. Mălai, să nu mai schimbăm algoritmul politic. În ședința următoare emitem hotărâre pentru Liceu.

Pct.1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investiții : „Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 1 -blocul 19 str Mihai Eminescu, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-262.

Comisia de urbanism –aviz favorabil.

Executivul a dat aviz favorabil.

Dl. Șuteu L. – supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investiții : „Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 1 -blocul 19 str Mihai Eminescu, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-262. Cine este pentru? S-a votat cu 14 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.19/15.02.2024 privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investiții : „Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 1 -blocul 19**

***str Mihai Eminescu, finanțat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-262.***

Pct.2 Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investiții : „*Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 1 -blocul 22 str Mihai Eminescu, finanțat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-262.*

Comisia de urbanism –aviz favorabil.

Executivul a dat aviz favorabil.

Dl. Șuteu L. – supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investiții : „*Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 1 -blocul 22 str Mihai Eminescu, finanțat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-262.* Cine este pentru? S-a votat cu 14 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.20/15.02.2024 privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investiții : „*Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 1 -blocul 22 str Mihai Eminescu, finanțat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-262.***

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General Cumulat actualizat cu defalcarea valorii aferente cheltuielilor eligibile si neeligibile pentru obiectivul de investitii : „*Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 1 -blocul 19 str Mihai Eminescu, blocul 22 str Mihai Eminescu finanțat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-262.*

Comisia de urbanism –aviz favorabil.

Executivul a dat aviz favorabil.

Dl. Șuteu L. – supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului General Cumulat actualizat cu defalcarea valorii aferente cheltuielilor eligibile si neeligibile pentru obiectivul de investitii : „*Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 1 -blocul 19 str Mihai Eminescu, blocul 22 str Mihai Eminescu finanțat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-262.* Cine este pentru? S-a votat cu 14 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.21/15.02.2024 privind aprobarea Devizului General Cumulat actualizat cu defalcarea valorii aferente cheltuielilor eligibile si neeligibile pentru obiectivul de investitii : „*Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 1 -blocul 19 str Mihai Eminescu, blocul 22 str Mihai Eminescu finanțat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-262***

Pct.4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investitii : „*Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 3” -blocul 30 str. Mihai Eminescu, finanțat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-313*

Comisia de urbanism –aviz favorabil.

Executivul a dat aviz favorabil.

Dl. Șuteu L. – supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investitii : *„Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 3” -blocul 30 str. Mihai Eminescu, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-31.3.* Cine este pentru? S-a votat cu 14 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.22/15.02.2024 privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investitii : „Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 3” -blocul 30 str. Mihai Eminescu, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-31.3.**

Pct.5. Proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de delegare temporară - până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă, a gestiunii activităților de sortare a deșeurilor reciclabile, compostare a biodeșeurilor și transfer a deșeurilor prin exploatarea Stației de Sortare, Compostare și Transfer Cristești din județul Mureș.

Comisia de urbanism –aviz favorabil.

Executivul a dat aviz favorabil.

Dl. Șuteu L. – supun la vot proiectul de hotărâre privind avizarea Documentației de delegare temporară - până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă, a gestiunii activităților de sortare a deșeurilor reciclabile, compostare a biodeșeurilor și transfer a deșeurilor prin exploatarea Stației de Sortare, Compostare și Transfer Cristești din județul Mureș. Cine este pentru? S-a votat cu 14 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.23/15.02.2024 privind avizarea Documentației de delegare temporară - până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă, a gestiunii activităților de sortare a deșeurilor reciclabile, compostare a biodeșeurilor și transfer a deșeurilor prin exploatarea Stației de Sortare, Compostare și Transfer Cristești din județul Mureș.**

Dl. Șuteu L.- trecem la suplimentarea proiectului ordinii de zi. Punctul 1 s-a epuizat.

Pct.2. Suplimentarea proiectului ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investitii : *„Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 2-blocul 20 str Mihai Eminescu, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-312.*

Comisia de urbanism – aviz favorabil.

Executivul a dat aviz favorabil.

Dl. Șuteu L. – supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investitii : *„Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 2-blocul 20 str Mihai Eminescu, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-312.* Cine este pentru? S-a votat cu 14 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.24/15.02.2024 privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investitii : „Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 2-blocul 20 str Mihai Eminescu, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-312.**

Pct3. Suplimentarea proiectului ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investitii : *„Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 2-blocul 21 str Mihai Eminescu, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-312*

Comisia de urbanism – aviz favorabil.

Executivul a dat aviz favorabil.

Dl. Șuteu L. – supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investitii : *„Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 2-blocul 21 str Mihai Eminescu, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-312*. Cine este pentru? S-a votat cu 14 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.25/15.02.2024 privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investitii : „Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 2-blocul 21 str Mihai Eminescu, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-312.**

Pct.4. Suplimentarea proiectului ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investitii : *„Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 2-blocul 25 str Mihai Eminescu, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-312*

Comisia de urbanism –aviz favorabil.

Executivul a dat aviz favorabil.

Dl. Șuteu L. – supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investitii : *„Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 2-blocul 25 str Mihai Eminescu, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-312*. Cine este pentru? S-a votat cu 14 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.26/15.02.2024 privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investitii : „Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 2-blocul 25 str Mihai Eminescu, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-312.**

Pct.5. Suplimentarea proiectului ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investitii : *„Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 2-blocul 26 str Mihai Eminescu, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-312*.

Comisia de urbanism –aviz favorabil.

Executivul a dat aviz favorabil.

Dl. Șuteu L. – supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investitii : *„Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 2-blocul 26 str Mihai Eminescu, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-312.* Cine este pentru? S-a votat cu 14 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.27/15.02.2024 privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari încheiat pentru obiectivul de investitii : „Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 2-blocul 26 str Mihai Eminescu, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-312.**

Pct.6 Suplimentarea proiectului ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General Cumulat actualizat cu defalcarea valorii aferente cheltuielilor eligibile si neeligibile pentru obiectivul de investitii : *„Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 2 -blocul 20 str Mihai Eminescu, blocul 21 str Mihai Eminescu, blocul 25 str Mihai Eminescu si blocul 26 str Mihai Eminescu finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-312.*

Comisia de urbanism – aviz favorabil.

Executivul a dat aviz favorabil.

Dl. Șuteu L. – supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului General Cumulat actualizat cu defalcarea valorii aferente cheltuielilor eligibile si neeligibile pentru obiectivul de investitii : *„Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 2 -blocul 20 str Mihai Eminescu, blocul 21 str Mihai Eminescu, blocul 25 str Mihai Eminescu si blocul 26 str Mihai Eminescu finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-312.* Cine este pentru? S-a votat cu 14 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.28/15.02.2024 privind aprobarea Devizului General Cumulat actualizat cu defalcarea valorii aferente cheltuielilor eligibile si neeligibile pentru obiectivul de investitii : „Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din orasul Iernut - LOT 2 -blocul 20 str Mihai Eminescu, blocul 21 str Mihai Eminescu, blocul 25 str Mihai Eminescu si blocul 26 str Mihai Eminescu finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale- cod proiect C5-A3.1-312.**

Dl. Șuteu L. –ordinea de zi și suplimentarea la ordinea de zi au fost discutate, declar închisă ședința de consiliu local.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
ȘUTEU LUCIAN VALENTIN**

**SECRETAR GENERAL AL ORAȘULUI  
DORDEA LAURA**

Red./Înt.  
Moldovan T.  
Ex2